



В мировые тренды Twitter вышел хэштег "Дорофея" - имя кота президента РФ Дмитрия Медведева.

Обсуждать домашнее животное в микроблогах стали после того, как издание "Собеседник" рассказало о побеге кота породы невская маскарадная. По данным издания, одинцовская полиция ищет Дорофея "чуть ли не под каждым кустом", а на столбах на Рублевском шоссе расклеены объявления о пропаже. "Собеседник" также приводит слова председателя профсоюза работников полиции Михаила Пашкина, который уверен, что президент не просил искать кота, а просто пожаловался на его исчезновение. Хотя возможно кот убежал смотреть призрачный гонщик 2 (2011).

В том случае, если до выходных Дорофея не найдут, отмечает издание, к поискам привлекут волонтеров. "Русской службе новостей" в Успенском отделе полиции города Одинцово сообщения о президентском коте не опровергли.

Вместе с тем сайт "Толкователь" сообщал в декабре 2011 года о том, что Дорофеем умер "год назад". Взамен него Медведев, по данным сайта, завел себе кота той же породы по кличке Енисей. Возможно, речь идет об исчезновении Енисея, а не Дорофея.

Источник: lenta.ru